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Beste Turnvrienden,

We zijn 2022 goed gestart met alweer een aantal weken heerlijke turnlessen. Er zijn veel nieuwe kinderen ingestroomd. Dit jaar wordt een belangrijk jaar voor onze vereniging. We vieren het 100 jarig bestaan! Om dit heugelijke feit te vieren, organiseren we een aantal leuke activiteiten. Zie verder in deze nieuwsbrief! We zoeken nog altijd vrijwilligers die net als het bestuur en de leiding zich voor de vereniging willen inzetten in het organiseren van activiteiten. U kunt zich opgeven via de email info@gvkralingen.nl.
 

Vakantie
De komende week zijn er geen trainingen op dinsdag 1 maart en donderdag 3 maart in verband met de krokusvakantie. 


Nieuwe instroom
We hebben door Corona veel uitval van kinderen in de lessen. En tegelijkertijd hebben we een wachtlijst. U helpt ons en nieuwe leden om op tijd aan te geven als uw zoon of dochter niet meer komt turnen, zodat nieuwe kinderen kunnen instromen. We hanteren een maand opzeg termijn wat betreft de contributie.  


Contributie
Er is nog altijd een aantal leden dat niet heeft betaald. Dat is inmiddels natuurlijk wel heel erg laat. Zorgt u er svp voor u dit in orde maakt. 


Springlessen
Afgelopen woensdag is de eerste Springgroep geweest voor onze jeugdleden vanaf 9 jaar en ouder. Het was een groot succes. Eenmaal per maand organseren wij de Springgroep op woensdag avond van 18.00-19.30. Je kunt je via de mail hiervoor aanmelden. De kosten zijn 15 euro voor de 3 lessen tot de zomervakantie.


App
We zijn een verenigingsapp aan het ontwikkelen om de communicatie met onze leden beter te organiseren. Hiervoor ontvangt u te zijner tijd per mail een uitnodging. Voor nu is het belangrijk om uw mail en de website www.gvkralingen.com in de gaten te houden. Via die kanalen houden we u op de hoogte van de nieuwste ontwikkelingen. 
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