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Beste Turnvrienden,

We zijn ondertussen al weer een paar weken aan het turnen na onze Corona stop. We zijn blij om te zien dat er zoveel enthousiaste kinderen aan het turnen zijn. In deze nieuwbrief weer even wat praktische zaken op een rijtje voor de laatste weken van dit turn seizoen.

Eindfeest
Op donderdag 8 juli van 16.30 tot 19.00 uur organiseren wij voor alle kindern en hun ouders een eindfeest op het MSK plein! Een mogelijkheid om elkaar toch nog even te ontmoeten en de turnkunsten van de kinderen aan te moedigen. U bent van harte welkom en broers en zusjes natuurlijk ook. 

Vakantie
Op dinsdag 6 juli is de laatste turnles, op donderdag 8 juli vind als gezegd het feest plaats. Daarna start voor ons de zomervakantie. Op dinsdag 7 september gaan wij weer van start. 

Nieuwe seizoen
We willen het nieuwe seizoen op volle sterkte weer van start gaan. Het wordt een feestelijk seizoen aangezien we ons 100 jarig bestaan gaan vieren! Wilt u vóór  8 juli aangeven als uw kind wil stoppen met turnen? Dan kunnen we hem / haar tijdig afmelden bij de KGNU en nieuwe leden (er is helaas een lange wachtlijst) laten starten. 

Huisregels
Aangezien het de laatste weken weer wat drukker is geworden tijdens de turnlessen willen we jullie en jullie ouders vragen om in de kleedkamer te wachten als de gymles aan de gang is. We willen hiermee voorkomen dat kinderen worden afgeleid en dat er ongelukken  gebeuren. 

De afspraken zijn
1. geen ouders in de zaal tijdens de les. 
2. kinderen wachten in de kleedkamer tot de leiding ze ophaalt.

In het nieuwe seizoen zullen we weer mee-kijk lessen organiseren en ook een ouder-kind les zal als het kan zeker weer gaan plaatshebben.

Contributie
Er is nog altijd een aantal leden dat niet heeft betaald. Dat is inmiddels natuurlijk wel heel erg laat. Zorgt u er svp voor dat het seizoen netjes wordt afgesloten want leden die niet betaald hebben zullen niet kunnen worden ingeschreven voor het nieuwe seizoen.  


Hartelijke groet,

het bestuur en de leiding van de Gymvereniging  Kralingen
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