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Nieuwsbrief Gymnastiek Vereniging Kralingen.   
d.d. 06-12-2022
                                            

Beste leden en ouders,
 
Afgelopen periode hebben we een aantal leuke extra activiteiten georganiseerd. De meekijk les voor ouders is goed bezocht en de kinderen hebben zich helemaal uitgeleefd bij de Pietengym. Voor het nieuwe jaar staan er ook weer leuke activiteiten in de planning. Zo willen we weer een wedstrijd organiseren en meedoen met een clubwedstrijd tegen andere verenigingen. 
 
Algemene Leden Vergadering d.d 28 november 2022
De jaarlijkste ledenvergadering heeft weer plaastgevonden in Vicini. We hebben teruggeblikt op een mooi jaar met daarin het eeuwfeest van de vereniging. We zijn helaas tot de conclusie gekomen dat de lidmaatschapskosten voor het komende seizoen omhoog moeten. Het is ons jaren gelukt om niet te verhogen, maar door de stijging van de vaste kosten en de bondscontributie zullen we toch de contributie moeten verhogen. We zullen in augustus communiceren wat de nieuwe contributie zal zijn. Tevens zullen de lidmaatschapsvoorwaarden worden aangepast betreffende de teruggave van contributie bij eerder uitschrijven in het seizoen. Momenteel leggen we als vereniging hierop geld toe aangezien de bondsbijdrage wel betaald moeten worden.
 
Contact met leden
Er komen regelmatig vragen over de telefonische bereikbaarheid van onze vereniging. Aangezien we allemaal vrijwilligers zijn, met andere verplichtingen, is het niet mogelijk om telefonisch bereikbaar te zijn. We proberen zo goed mogelijk te communiceren via de mail, de club app en de website. In de club app kunt u als ouder doorgeven of uw kind aan- of afwezig is bij de les.
We zijn altijd op zoek naar vrijwilligers om de leiding te helpen met het op en af bouwen van de turntoestellen. Of ouders die de vereniging op een andere wijze willen helpen. U kunt zich hiervoor aanmelding via de mail.
Daarnaast willen we een Whats-app groep in het leven gaan roepen. Dit om het verspreiden van informatie omtrent de vereniging te vereenvoudigen. Hierin worden onder andere hulpvragen, mededelingen en gevonden voorwerpen gecommuniceerd.
De groep wordt beheerd door leiding welke als enige berichten kan sturen. Het is dus uitsluitend bedoeld om informatie vanuit de vereniging te ontvangen. Aangezien zowel bestuur als leiding vrijwilligers zijn willen we u vragen geen telefonisch contact op te nemen. Voor overige vragen blijft gewoon de e-mail van de vereniging in gebruik. 
 
Via onderstaande link kunt u deelnemen aan de groep.
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		GV Kralingen mededelingen
chat.whatsapp.com








 





Kerstvakantie
Tijdens de schoolvakanties gaat de turnles voor de jeugdleden niet door. Gezien de kerst drukte en de vieringen van kerst op scholen, zijn de laatse lesdagen voor de kerstvakantie op dinsdag 13 december en donderdag 15 december. De lessen starten weer op dinsdag 10 januari en donderdag 12 januari 2023.  
 
Contributie
De facturen voor de contributie van dit seizoen zijn weer verstuurd. Mocht deze aan de aandacht zijn ontsnapt, bij deze een herinnering. Bij vragen kunt u zich richten tot de penningmeester( penningmeester@gvkralingen.nl ).
 
Verandering van lesdag in 2023
In de vorige nieuwsbrief hebben we uitgelegd dat we problemen hebben om op dinsdag voldoende leiding te organiseren. In de ALV hebben we hier uitvoerig bij stil gestaan. We zijn nu aan het onderzoeken of de maandag ook een optie zou kunnen zijn. Tevens hebben we besloten dat de veranderingen pas in het nieuwe seizoen in gaan, dus pas na de zomervakantie. 
We wensen iedereen alvast een prettige kerstvakantie!
Een sportieve groet,
 
Leiding en bestuur van de Gymvereniging Kralingen
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